
1-Réaménagement du mail Martre

Ville qui irradie Pression urbaine

Entrée de ville, rue traversante

2-Des solutions adaptées

3-Un espace piéton revalorisé 

Le mobilier,repos et convivialité

Ville héteroclyte

Espace public sous pression urbaine

Ville homogène avec des continuitées

Redonner place à la végétation

équilibrage  entre piéton et voiture

Une végétation peu présente

Des materiaux qui accentuent la discontinuité

Des cheminements en courbe qui s’entrecroisent

Pattelage bois

Passage piéton

Béton clair scié

Plattelage bois
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Intégrer les passages piétons dans 
une continuité

Intégrer les sorties de bâtiments
Aménager des espaces
de rencontre

Aménager des stationnements


